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1) Die Augen eines Wiirfels konnen mittels sieben LEDs (a bis g) dargestellt werden.
Die 6 moglichen Zustdnde werden durch die Werte 0 bis 5 kodiert:
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1a). -3/3P Fiille die Wahrheitstabelle entsprechend der obigen Beschreibung fiir die LEDs a
und d fiir alle moglichen Eingangszustdnde aus. Die Zustandswerte werden durch
das Tupel (ABC) dargestellt.
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1b) 2 /2P Zeichne das KV Diagramm fiir die LED a:
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1c) ’] /1P Zeichne die Blocke ein, um anschliefend eine DNF zu bilden. \/

1d) 7./2P  Die DNF lautet:
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le) 1/1P  Zeichne entsprechend der booleschen Funktion von a die Schaltung mit Hilfe der
Grundgatter auf:

R
c &/

e AR

A



Seite 2 von 2

(do 4

Y\ALAJL C&,(}/{ "

EDT4 Test Kombinatorik & Sequentielle Logik
2) ** Gegeben ist folgende Schaltung:
R— =1 Q
g —121 Q
2a) 7/1P  Um welches Element handelt es sich?
05 -Ludch  (Nor) v
2b) 3 /3P Erweitere das folgende Impulsdiagramm entsprechend den Eingdngen R und S:
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20) 2 /2P Erweitere im Impulsdiagramm die Eingédnge S und R, um in den Zustand der
Metastabilitdt zu kommen. Zeichne auch die Ausgdnge Q und Q ein. \/
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Notenspiegel:

14-15: Sehr gut

12-13: Gut

10-11: Befriedigend

8-9: Geniigend

0-7 Punkte: Nicht gentigend
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